Informace k odpadovému hospodářství od 1. 1. 2023

Stejně jako v roce 2022 se bude  poplatek za odvoz popelnice platit obecnímu úřadu, který dále zaplatí ve stanoveném termínu poplatek Technickým službám Vlašim dohromady za celou obec. Svozy (termíny a počet) zůstávají stejné, tedy v zimním období (září – duben) 1x za týden, v letním období (květen – srpen) 1x za 14 dní. 
Splatnost poplatku za rok 2023
Plátce poplatku odvede poplatek OÚ nejpozději do 15. 5. 2023. V případě vzniku poplatkové povinnosti v období po 15. 5. do 31. 12. odvede plátce poplatku vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 30 dnů ode dne vzniku poplatkové povinnosti.
Č. účtu pro placení poplatku: Běžný účet: 320065399/0800 (Česká spořitelna, a.s.)
Variabilní symbol – rok+vaše číslo popisné – např 202301. (2022 je rok, 01 je číslo popisné)

Jaké jsou možnosti a kolik to stojí?
Pokud nechcete nic měnit, zůstane vše podle roku 2022. Pouze zaplatíte odvoz obci.
Celoroční kombinovaný svoz popelnice 110 l: 1655,50 Kč
Lze si objednat také pouze zimní svozy, nebo pouze letní svozy – a to v případě, že tu pobýváte jen v dané sezóně. 
Zimní svoz 110 l: září – duben - 34 svozů – 1309 Kč
Letní svoz 110 l: květen – srpen – 9 svozů – 346,50 Kč

V případě, že nemáte zajištěný jakýkoliv svoz odpadů (viz výše uvedené možnosti) a zároveň spadáte do kategorie rekreantů bez trvalého bydliště v nemovitosti, stáváte se plátci tzv. dílčího poplatku 252 Kč/rok a nemovitost. Ten ve stejném termínu uhradíte OÚ. 

Třídění odpadu

Povinností každého občana je třídit odpad, proto byly na stanovišti u vodárny posíleny kontejnery na tříděný odpad. Podle množství vytříděného odpadu se budou vyvíjet ceny skládkovného na skládce. Žádáme vás o důsledné třídění. 

Upozornění: Popelnice a kontejner u hřbitova jsou pro potřeby hřbitova a jsou určeny na komunální odpad. Nepatří tam stavební suť, ani velkokapacitní odpad. 

V případě nejasností volejte na tel.: 607 766 226
